
OKG-35S1 OKG-35S1部品リスト

部品リスト
①C ②D

⑫⑬

⑱⑮⑪ ⑲ EA

B

B

⑤

123245

⑧

⑨

⑥

⑥

⑰
⑯

⑭

⑦

⑦

④

⑩

⑳

A

③

㉑

㉒

見出番号 品　名 個　数 備　考

① 銘板 1 　

② 点検マド ─ ドラムフタ側 3 塩ビ

③ ドラムフタ 1 　

④ ベアリング 1 6308接触シール形

⑤ 主ローラーピン 2 M20　ＳＷ・PW・N付

⑥ ベアリング押え 4 　

⑦ ベアリング 4 6306接触シール形

⑧ スリーブ 2 　

⑨ 主ローラー 2 　

⑩ 回転盤 1 2点式

⑪ 吐出バンド付ガイド棒 1 　

⑫ スプリングヘッドスプリング 1 　

⑬ スプリングヘッド締付ナット 2 　

⑭ 吐出バンド（下） 1 　

⑮ 吐出カップリング 1 40G

⑯ 吸込バンド（上） 1 　

⑰ 吸込カップリング 1 40G

⑱ 点検マド ─ ドラム正面側 1 塩ビ

⑲ マド押え 2 　

　

1 ガイドローラーナット 8

⑳ ガイドローラーASSY 8

　

2 ベアリング 16 6003接触シール形

3 ガイドローラー 8 　

4 ガイドローラーピン 8 　

5 パッキン 8 NBR

㉑

㉒

座金付蝶ボルト 6 M6×12L

座金付蝶ボルト 1 M6×20L

見出番号 品　名 個　数 備　考

A

B

C

D

E

六角ボルト 4 M12×55L　SW・N付

六角高ナット 4 M12

皿ネジ 2 M6×20L

六角ボルト 12 M8×20L　SW付

タッピングビス 4 M4×8L



①C ②D

⑫⑬

⑱⑮⑪ ⑲ E

A
B

B

⑰

⑤

123245

⑧

⑨

⑥

⑥

⑯

⑭

⑦

⑦

④

⑩

⑳

A

③

OKG-35S2
部品リスト

OKG-35S2部品リスト

㉑

㉒

見出番号 品　名 個　数 備　考

① 銘板 1 　

② 点検マド ─ ドラムフタ側 3 塩ビ

③ ドラムフタ 1 　

④ ベアリング 1 6308接触シール形

⑤ 主ローラーピン 2 M20　ＳＷ・PW・N付

⑥ ベアリング押え 4 　

⑦ ベアリング 4 6306接触シール形

⑧ スリーブ 2 　

⑨ 主ローラー 2 　

⑩ 回転盤 1 2点式

⑪ 吐出バンド付ガイド棒 1 　

⑫ スプリングヘッドスプリング 1 　

⑬ スプリングヘッド締付ナット 2 　

⑭ 吐出バンド（下） 1 　

⑮ 吐出カップリング 1 40G

⑯ 吸込バンド（上） 1 　

⑰ 吸込カップリング 1 50G

⑱ 点検マド ─ ドラム正面側 1 塩ビ

⑲ マド押え 2 　

　

1 ガイドローラーナット 8

⑳ ガイドローラーASSY 8

　

2 ベアリング 16 6003接触シール形

3 ガイドローラー 8 　

4 ガイドローラーピン 8 　

5 パッキン 8 NBR

㉑

㉒

座金付蝶ボルト 6 M6×12L

座金付蝶ボルト 1 M6×20L

見出番号 品　名 個　数 備　考

A

B

C

D

E

六角ボルト 4 M12×55L　SW・N付

六角高ナット 4 M12

皿ネジ 2 M6×20L

六角ボルト 12 M8×20L　SW付

タッピングビス 4 M4×8L



産業機材を開発する代理店

http://www.okasankikou.co. jp

初版 2014年3月

OKG-35S1/S2 OKG-35S1/S2電装部品リスト

電装部品リスト

④

① ② ③

⑦
⑧

⑬ ⑭ ⑮

⑨ ⑩

⑪ ⑫

⑤

⑥

見出番号 名　称 型　式

① 正転スイッチ黒

②

③

停止・リセットスイッチ赤

④

サーマルランプ赤

⑤

逆転スイッチ緑

⑥

運転スイッチ（本体／リモコン）切換スイッチ

⑦

制御BOX

バイブレーターコンセント⑨

ヒューズ（1A）

⑩

リモコンコンセント

中外電機 CLFZ303012WK

泰和電器 CE-320E-R

リモコンコンセントカバー⑧ パナソニック WN9914（φ41㎜）

明工社 MH-2876

IDEC NRF110-1A

IDEC ASS-221N

IDEC ABS-110NG

セイコー電機 B-114R/E-10 T-10

IDEC ABS-301NR

IDEC ABS-110NB

⑪ 正転用マグネットスイッチ 富士電機 SC-N1

⑫

端子台

富士電機 SC-5-1

⑬

トランス

春日電機 HRD018D

⑭ 春日電機 TR20-8P

⑮

逆転用マグネットスイッチ

相原電機 FR-762B

サーマルリレー

本 社
東 京 支 店
福 岡 支 店
名古屋営業所
大 阪 工 場

〒５５４-００１２
〒２１０-０８０３
〒８１1-2312
〒４６８-００１５
〒５７２-０８２４

大阪市此花区西九条２丁目８-１４
川 崎 市 川 崎 区 川 中 島２丁 目６-３
福岡県糟屋郡粕屋町戸原106-7
名古屋市天白区原４丁目１５０９
寝屋川市萱島東３丁目３０-１５

☎０６（６４６４）０５７０
☎０４４（２６６）２７７１
☎０９２（938）7222
☎０５２（８０７）０５７０
☎０７２（８２２）５２７６

FAX.０６（６４６２）０６７０
FAX.０４４（２６６）２２２９
FAX.０９２（938）7226
FAX.０５２（８０７）０５７１
FAX.０７２（８２２）５２７５

　 2CT 3.5SQ×4C×10m電源コード

電源コード 明工社 MP2520接地3P防水プラグ

　 明工社 MC2615接地3P防水コネクタボディ


